

Manual del usuario

Luz de emergencia



Índice

Español	5
Português	9
English	13

Manual del usuario

Luz de emergencia



Manual de Usuario

Luz de Emergencia Solar – Impermeable y Portátil

1. Introducción

¡Gracias por elegir la Luz de Emergencia Solar!

Este dispositivo portátil ha sido diseñado para brindarte iluminación confiable en cualquier situación, ya sea en interiores o exteriores, y además cuenta con la función de banco de energía para cargar dispositivos en emergencias.

2. Características principales

Potencia lumínica de 2400 lúmenes.

45 lámparas LED 5730 de alta calidad.

Cinco modos de iluminación:

Deslumbramiento (máxima potencia)

Luz media

Luz baja

Luz estroboscópica

Modo SOS

Panel solar de silicio policristalino (5,5 V) y batería de litio 18650 de 2400mAh.

Doble sistema de carga: solar y USB.

Grado de impermeabilidad IP65.

Diseño resistente en ABS, portátil y plegable con ganchos colgantes.

Función extra: banco de energía para cargar teléfonos y dispositivos USB.

Autonomía de hasta 8 horas con una carga completa.

3. Especificaciones técnicas

Luz: LED

Cantidad de lámparas: 45 (5730 LED)

Panel solar: Silicio policristalino 5,5 V

Batería: Litio 18650 – 2400mAh

Grado de protección: IP65

Duración de batería: Hasta 8 horas

Brillo máximo: 2400 lúmenes

Material: ABS resistente

Carga: Solar + USB

Colocación: Interior o exterior mediante ganchos plegables

Diseño: Plegable y expandible

4. Instrucciones de uso

Carga inicial

Cargar la luz completamente antes del primer uso, preferiblemente mediante el cable USB.

Encendido y selección de modo

Presionar el botón de encendido para alternar entre los modos de iluminación (deslumbramiento, medio, bajo, estroboscópico y SOS).

Uso como banco de energía

Conectar el dispositivo al puerto USB de la luz para cargarlo.

Colocación

Utilizar los ganchos plegables para colgar en interiores o exteriores según la necesidad.

5. Mantenimiento y cuidados

Evitar exponer la lámpara a golpes fuertes o caídas.

Mantener el panel solar limpio para un mejor rendimiento de carga.

No sumergir en agua (es resistente a la lluvia, no sumergible).

Cargar la batería al menos una vez cada 3 meses si no se utiliza.

6. Contenido del paquete

1 x Luz de Emergencia Solar LED Gadnic LUZ35

1 x Cable USB

7. Garantía

Conservar el comprobante de compra para poder hacerla válida.



Manual do usuário

Luz de emergência



Manual do usuário

Luz de Emergência Solar – Impermeável e Portátil

1. Introdução

Obrigado por escolher a Luz de Emergência Solar!

Este dispositivo portátil foi projetado para oferecer iluminação confiável em qualquer situação, tanto interna quanto externamente, e também conta com a função de banco de energia para carregar dispositivos em emergências.

2. Características principais

Potência luminosa de 2400 lúmenes.

45 lâmpadas LED 5730 de alta qualidade.

Cinco modos de iluminação:

Deslumbramento (máxima potência)

Luz média

Luz baixa

Luz estroboscópica

Modo SOS

Painel solar de silício policristalino (5,5 V) e bateria de lítio 18650 de 2400mAh.

Sistema duplo de carga: solar e USB.

Grau de impermeabilidade IP65: adequado para todo tipo de clima.

Design resistente em ABS, portátil e dobrável com ganchos colantes.

Função extra: banco de energia para carregar telefones e dispositivos USB.

Autonomia de até 8 horas com carga completa.

3. Especificações técnicas

Luz: LED

Quantidade de lâmpadas: 45 (5730 LED)

Painel solar: Silício policristalino 5,5 V

Bateria: Litio 18650 – 2400mAh

Grau de proteção: IP65

Duração da bateria: Até 8 horas

Brilho máximo: 2400 lúmenes

Material: ABS resistente

Carga: Solar + USB

Colocação: Interior ou exterior através de ganchos plegáveis

Design: Plegável e Expansível

4. Instruções de uso

Carga inicial

Carregue a luz completamente antes do primeiro uso, de preferência através do cabo USB.

Ligado e seleção de modo

Pressione o botão de ignição para alternar entre os modos de iluminação (deslumbramento, médio, baixo, estroboscópico e SOS).

Uso como banco de energia

Conecte o dispositivo à porta USB da luz para carregá-lo.

Colocação

Utilize os ganchos flexíveis para colar em ambientes internos ou externos, dependendo da necessidade.

5. Manutenção e cuidados

Evite expor a lâmpada a golpes fortes ou caídos.

Mantenha o painel solar limpo para um melhor desempenho de carga.

Não sumergir em água (é resistente à chuva, não pode ser consumido).

Carregue a bateria pelo menos uma vez a cada 3 meses se não for utilizada.

6. Conteúdo do pacote

1 x Luz de Emergência Solar LED Gadnic LUZ35

1 x cabo USB

7. Garantia

Guarde o comprovante de compra para poder torná-lo válido.



User manual

Emergency light



User Manual

Solar Emergency Light – Waterproof and Portable

1. Introduction

Thank you for choosing the Solar Emergency Light!

This portable device has been designed to provide reliable lighting in any situation, whether indoors or outdoors, and also has a power bank function to charge devices in emergencies.

2. Main features

Luminous power of 2400 lumens.

45 high quality 5730 LED lamps.

Five lighting modes:

Dazzling (maximum power)

Medium light

Low light

Strobe light

SOS mode

Polycrystalline silicon solar panel (5.5 V) and 2400mAh 18650 lithium battery.

Double charging system: solar and USB.

IP65 waterproof rating: suitable for all types of climate.

Sturdy ABS design, portable and foldable with hanging hooks.

Extra function: power bank to charge phones and USB devices.

Autonomy of up to 8 hours on a full charge.

3. Technical specifications

Light: LED

Number of lamps: 45 (5730 LED)

Solar panel: Polycrystalline silicon 5.5 V

Battery: Lithium 18650 – 2400mAh

Protection grade: IP65

Battery life: Up to 8 hours

Maximum brightness: 2400 lumens

Material: resistant ABS

Charge: Solar + USB

Placement: Indoor or outdoor using foldable hooks

Design: Foldable and expandable

4. Instrucciones de uso

Initial charge

Charge the light completely before first use, preferably using the USB cable.

Switched on and mode selection

Press the on button to switch between lighting modes (dazzle, medium, low, stroboscopic and SOS).

Use as a power bank

Connect the device to the USB port of the light to charge it.

Placement

Use foldable hooks to hang indoors or outdoors as needed.

5. Maintenance and care

Avoid exposing the lamp to strong blows or drops.

Keep the solar panel clean for better charging performance.

Do not submerge in water (it is resistant to rain, not submerged).

Charge the battery at least once every 3 months if not in use.

6. Package contents

1 x Solar LED Emergency Light Gadnic LUZ35

1 x USB Cable

7. Warranty

Keep proof of purchase to make it valid.

